
Munkaügy, tb-járulékok, egészség- és nyugdíjbiztosítási szolgáltatások

MUNKA ADO

Megbízható szakmai hátteret nyújtanak a Szociális és Munkaügyi Minisztériumban, az APEH-ban, az
Országos Egészségbiztosítási Pénztárnál, az Országos Nyugdíjbiztosítási Fôigazgatóságnál és az
Adótanácsadók Egyesületében tevékenykedô, neves szerzôink, többek között: dr. Burik Mária,
dr. Kerekes Anikó, Molnárné dr. Balogh Márta, Tóth Libóriuszné. 

•• A Munka Törvénykönyvének (Mt.) aktuális változásai
•• A munkaügyi ellenôrzésrôl szóló törvény (Met.) egyes elemeinek

módosítása
•• 2007. július 1-jétôl életbe lép a start plusz és a start extra kártya
•• A társadalombiztosítási járulék megosztása

•• Járulékfizetés több biztosítási kötelezettséggel járó
jogviszony egyidejû fennállása esetén, biztosítási
kötelezettséggel nem rendelkezôk járulékkifizetése

•• A szabadság kiadásával kapcsolatos új szabályok
•• A családok támogatásáról szóló törvény módosítása
•• Munkaerô-kölcsönzés új szabályai
•• A Bérgarancia Alapról szóló törvény módosítása
•• A munkaidô megszervezésével kapcsolatos kérdések
•• A vagyongyarapodási vizsgálatok eddigi eredményei,

tapasztalatai
•• Változások a járulékfizetési szabályokban
•• Adóköteles és adómentes természetbeni juttatások
•• Egészségügyi szolgáltatásra jogosultság 2007. április 1-jétôl
•• Változások a bevallási kötelezettségnél és a magánnyugdíj-

pénztári tagdíjfizetésnél
•• Az ügyelet és az eltérô munkarend új szabályai 2007. július

1-jétôl
•• A GYES melletti foglalkoztatás
•• Munkaügyi és tb-nyilvántartás
•• Munkaadókat érintô jogszabályi változások a szakképzési

hozzájárulási rendszerrel összefüggésben

Kiadványunk segít elkerülni az esetleges késedelmek miatt megállapított
pótlékokat és a munkaügyi ellenôrzés során kiszabható bírságokat!

Gyakorlati kommentárok a foglalkoztatók felelôsségét és kötelezettségeit
érintô legfontosabb jogszabályváltozásokhoz

Szaktájékoztatónk megkönnyíti és meggyorsítja a társadalombiztosítással,
jövedelemadózással és munkajoggal foglalkozó szakemberek napi munkáját.

Még a leggondosabban eljáró szakember is – önhibáján kívül – értelmezheti és alkalmazhatja tévesen a bonyolult
jogszabályi szövegeket, aminek aztán súlyos anyagi következményei lehetnek. Az ilyen bizonytalan helyzetek
biztonságos megoldásában is segít a MUNKA-ADÓ címû szaktájékoztatónk. Célunk, hogy világosan, érthetôen, a
gyakorlatban gyökerezô példákon keresztül is megvilágítsuk a számvitellel és adózással összefüggô elôírásokat.
Folyamatosan felhívjuk a figyelmet a leggyakrabban elkövetett hibákra, az elkerülhetô csapdákra.

A MUNKA-ADÓ gyakorlatorientált segédeszköz a köz- és versenyszférában dolgozó tb-ügyintézôk, bérszámfejtôk,
munkaügyi ügyintézôk, HR-menedzserek, pénzügyi és gazdasági vezetôk, könyvelôk, adótanácsadók
számára, de hasznos információkat nyújt a cégvezetôknek és az intézményi vezetôknek is.

Jelentôs változások a munkajog
és a társadalombiztosítás
területén 2007. július 1-jétôl:



A kitöltött megrendelôt – amelyet a másik dokumentumban talál – szíveskedjék az Ecovit Kft. címére eljuttatni: 
1031 Budapest, Homokos dûlô 1. (Aquincum Villapark), vagy egyszerûen átfaxolni a kiadó telefaxszámára: (06-1) 240-5670,

illetve a fenti adatokkal és a kódszámmal együtt e-mailen elküldeni a következô címre: info@ecovit.hu

Munkaügy
A rovat kommentálja és elemzi a jogszabályi változásokat a Munka Törvénykönyvével, valamint a közalkalmazottak
és köztisztviselôk jogállásáról szóló törvénnyel összefüggésben. Tájékoztat a munkavédelmi kérdéskör aktualitásairól
és felhívja a figyelmet a munkaügyi ellenôrzés buktatóira. Néhány fontos témakör:

A munkaügyi ellenôrzésrôl szóló törvény módosítása A munkaügyi bírság és a szabálysértési bírság kapcsolata A Munka
Törvénykönyvének módosításai A munkaviszony szünetelése és a szabadság kapcsolata 2007. július 1-jétôl életbe lép a
start plusz és a start extra kártya Az ügyelet szabályainak változása 2007. július 1-jétôl A munkaidôkeret alkalmazásának
gyakorlati kérdései A napi és a heti pihenôidô biztosításának kérdései Rendkívüli munkavégzés díjazása A szabadság
kiadásának szabályai A szabadságnak az esedékesség évét követô évre való átvitelének új szabályai A betegszabadsággal
kapcsolatos kérdések A munkaerô-kölcsönzés új szabályai Az alkalmi munkavállalás munkaerô-kölcsönzés keretében
történô folytatásának „végnapjai” Egyértelmûbb szabályozás a Bérgarancia Alapból igényelhetô támogatásokra A színlelt
szerzôdésekkel kapcsolatos kérdések A foglalkoztatotti bejelentés korábbi és jelenlegi rendszere A munka- és pihenôidô
és a szabadság nyilvántartása A munkaviszony létesítésével és megszüntetésével kapcsolatos bejelentések munkaügyi
ellenôrzése Munkaadókat érintô jogszabályi változások a szakképzési hozzájárulási rendszerrel összefüggésben Módosult
a „prémiumévek” törvény Egy munkaviszony élete a létesítéstôl a megszüntetésig Csôdeljárás, vagyonrendezési eljárás,
végelszámolás, felszámolás 

Járulékok, kifizetések, bérszámfejtés
A rovat aktuális kérdéseket tárgyal a biztosítási, a járulék- és egészségügyi hozzájárulás-fizetési kötelezettségekkel
kapcsolatban. Néhány fontos témakör:

Az adó- és járulékbevallási szabályok változásai Bérezési tudnivalók munkaerô-kölcsönzés esetén Béren kívüli
juttatások Adókedvezmények Adómentes természetbeni juttatások Telefonköltségek elszámolása Elvárt adó helyett
új kötelezettség A vagyongyarapodási vizsgálatok eddigi eredményei, tapasztalatai A havi adó- és járulékbevallás
tartalmi és technikai kérdései A társadalombiztosítási járulék megosztása Járulékfizetés több biztosítási kötelezettséggel
járó jogviszony egyidejû fennállása esetén Biztosítási kötelezettséggel nem rendelkezôk járulékfizetése Vállalkozói
adóalap módosulása Bejelentési kötelezettség A részmunkaidôs foglalkoztatás Gazdasági társaságok tagjai részére
történô kifizetések A korlátolt felelôsségû társaság ügyvezetôjének jogállása A foglalkoztatottak munkabérének
megállapítása Vállalkozók kötelezô járulékalapjának meghatározása Különadózó jövedelmek után fizetendô százalékos
mértékû egészségügyi hozzájárulás 

Egészségbiztosítás
Több lényeges módosítás történt az egészségbiztosítás területét érintô szabályozásban. A rovat célja, hogy elôsegítse az
aktuális jogszabályváltozások helyes értelmezését, és egységes, gyakorlati alkalmazását. Néhány fontos témakör:

Egészségügyi szolgáltatásra jogosultság 2007. április 1-jétôl Választás az ellátások közül A választás napja terhességi-
gyermekágyi segély GYES-be szülés esetén GYES melletti foglalkoztatás. Hogyan számoljunk? Ki, mikor, milyen ellátásra
jogosult? Mikor áll fenn felmondási tilalom? A GYES melletti munkaviszony beleszámít-e az átlagkereset kiszámításába?
Ha a kismama munkába áll (megszakítja a GYED-et), majd a munkába állás napjától GYES igényt nyújt be, jogosult-e GYES-
re? Baleseti táppénz Táppénzre -– passzív táppénzre – jogosultság idôtartama Gyermekgondozási díj Az
egészségügyi szolgáltatás igénybevételével és a közgyógyellátással kapcsolatos tudnivalók Méltányosságból adható
segély Külföldi gyógykezelés költsége az EU-n belül és kívül 

Nyugdíjbiztosítás
Rovatunk célja, hogy ismertesse a társadalombiztosítási nyugellátásról és a magánnyugdíjpénztári rendszerrôl a
legfontosabb tudnivalókat. A munkaviszony, a foglalkoztatás minden fázisában jelen vannak a nyugellátás szabályai,
melyeknek pontos ismerete számos elônyt nyújt a munkaadók, foglalkoztatók számára, a nem elégséges tájékozottság
viszont anyagi hátrányt okoz. Néhány fontos témakör:

A nyugdíjszámítás 2007. évi változásai NYENYI-adatszolgáltatás Ki mehet nyugdíjba 2007-ben? Nyugdíjjogosultság
2008-tól A nyugdíj összege 2007-ben és 2008-tól Tartós egészségromlás: foglalkoztatás munkaképesség-csökkenés esetén

Szakmunkásképzési formák és a szolgálati idô Munkajogi kérdések rendezése a nyugdíjazással kapcsolatban Az
elôrehozott öregségi nyugdíj feltételei A nyugdíj folyósításának szüneteltetése A nyugdíjas munkavállaló járulékfizetési
kötelezettségének változása A korengedményes nyugdíj Kinek kötelezô magánnyugdíjpénztárba belépni? A jelenlegi
nyugdíjrendszer felépítése A munkavállalóknak és munkáltatóknak a nyugellátással kapcsolatos teendôi, jogai és
kötelezettségei Aktuális információk a magánnyugdíj-pénztári rendszert illetôen az új rendelkezésekrôl, a tagdíj mértékérôl
és bevallásáról, a járulékfizetési felsô határról és a pénztárak közötti átlépésrôl A külföldiek foglalkoztatásával kapcsolatos
tudnivalók A béren kívüli adóköteles juttatások társadalombiztosítási vonzatai, az önkéntes kölcsönös nyugdíjbiztosítási,
egészségbiztosítási és önsegélyezô pénztárba történô munkáltatói tagdíj-hozzájárulás problematikái Rokkantsági nyugdíj,
öregségi nyugdíj, özvegyi nyugdíj 

Extra szolgáltatás: ingyenes tanácsadás, határidônaptár, rendezvényfigyelô

www.ecovit.hu


